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Comentario -
Apto

Pregunta 1

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los embriones que no se transfieran podrán tener distintos destinos, señala la opción incorrecta:
Seleccione una:

a. Criopreservarlos para usarlos más adelante. 
b. Destruirlos. 
c. Donarlos para otra mujer que desee gestación. 
d. Donarlos para investigación. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Embriones criopreservados.
La respuesta correcta es: Destruirlos.

Pregunta 2

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué diferencia hay entre los fármacos análogos de la GnRH y los antagonistas de la GnRH?
Seleccione una:

a. Los antagonistas suprimen la liberación de la GnRH, los análogos la potencian. 
b. Los antagonistas se utilizan en tratamientos de reproducción asistida, los análogos no. 
c. Ambas suprimen la liberación de la GnRH, los análogos por bloqueo no competitivo y los 

antagonistas por bloque competitivo. 
d. Los análogos se utilizan en tratamientos de reproducción asistida, los antagonistas no. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro.
La respuesta correcta es: Ambas suprimen la liberación de la GnRH, los análogos por bloqueo no 
competitivo y los antagonistas por bloque competitivo.



Pregunta 3

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuántos folículos se buscan conseguir en una estimulación ovárica para una IAH?
Seleccione una:

a. 1 – 2. 
b. 3 – 4. 
c. 10 – 16. 
d. El mayor número posible. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Inseminación artificial /Inseminación artificial homóloga (IAH).
La respuesta correcta es: 1 – 2.

Pregunta 4

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué sintomatología no corresponde con el SHO moderado?
Seleccione una:

a. Perfil hematológico y bioquímico normal 
b. Trombosis venosa y dolor abdominal. 
c. Malestar abdominal, náuseas, distensión abdominal. 
d. Aumento del tamaño de los ovarios, indicios ecográficos de ascitis 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro / Fecundación in vitro mediante 
microinyección intracitoplasmática espermática (ICSI).
La respuesta correcta es: Trombosis venosa y dolor abdominal.

Pregunta 5

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué tasa de embarazo se obtiene en una primera IAH?
Seleccione una:

a. 10 – 15%. 
b. 15 – 20%. 
c. 20 – 25%. 



d. 25 – 30%. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Inseminación artificial /Inseminación artificial homóloga (IAH).
La respuesta correcta es: 15 – 20%.

Pregunta 6

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué estadío embrionario se realiza la transferencia?
Seleccione una:

a. Mórula. 
b. Blastocisto. 
c. Estroma. 
d. Blastómero. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro.
La respuesta correcta es: Blastocisto.

Pregunta 7

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Mediante qué técnica se introduce de manera artificial un espermatozoide seleccionado en un 
óvulo?
Seleccione una:

a. IA. 
b. FIV. 
c. ICSI. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro / Fecundación in vitro mediante 
microinyección intracitoplasmática espermática (ICSI).
La respuesta correcta es: ICSI.

Pregunta 8

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

¿En cuántas mujeres aparece tras la estimulación hormonal un aumento del tamaño de los ovarios y 
una sintomatología acentuada similar al de la fase menstrual?
Seleccione una:

a. En todas. 
b. En el 75%. 
c. En la mitad. 
d. En 1 de cada 3. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro / Fecundación in vitro mediante 
microinyección intracitoplasmática espermática (ICSI).
La respuesta correcta es: En 1 de cada 3.

Pregunta 9

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de las siguientes no es indicación para una IAH?
Seleccione una:

a. Causas desconocidas de infertilidad o esterilidad. 
b. Alteración de la ovulación. 
c. Dificultad de penetración de los espermatozoides en la cavidad uterina. 
d. Obstrucción de trompas. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Inseminación artificial /Inseminación artificial homóloga (IAH).
La respuesta correcta es: Obstrucción de trompas.

Pregunta 10

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué desencadena el SHO?
Seleccione una:

a. La hCG. 
b. La FSH. 
c. La progesterona. 
d. El estradiol. 



Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro / Fecundación in vitro mediante 
microinyección intracitoplasmática espermática (ICSI).
La respuesta correcta es: La hCG.

Pregunta 11

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Indica cuál de los siguientes no es un fármaco con actuación sobre el ovario usado en TRA:
Seleccione una:

a. Análogo de la GnRH. 
b. Gonadotropinas. 
c. Antagonista estrogénico. 
d. Anticonceptivos orales. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro.
La respuesta correcta es: Análogo de la GnRH.

Pregunta 12

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de los siguientes no es un riesgo de la inseminación artificial?
Seleccione una:

a. Embarazo múltiple. 
b. Punción accidental de las asas intestinales. 
c. Embarazo ectópico. 
d. Depresión. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Inseminación artificial /Inseminación artificial con semen de 
donante (IAD).
La respuesta correcta es: Punción accidental de las asas intestinales.

Pregunta 13

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué requisitos mínimos debe tener un seminograma para poder optar a una IAH?



Seleccione una:
a. REM mayor que 3 millones y teratozoospermia menor que 4%. 
b. REM mayor que 3 millones y teratozoospermia mayor que 4%. 
c. REM mayor que 4 millones y teratozoospermia menor que 3%. 
d. REM mayor que 4 millones y teratozoospermia mayor que 3%. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Inseminación artificial /Inseminación artificial homóloga (IAH).
La respuesta correcta es: REM mayor que 3 millones y teratozoospermia mayor que 4%.

Pregunta 14

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué día post-fecundación se aconseja transferir los embriones en una FIV?
Seleccione una:

a. Entre el 1º y el 3º. 
b. Entre el 2º y el 6º. 
c. Entre el 4º y el 8º. 
d. Entre el 5º y el 10º. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro.
La respuesta correcta es: Entre el 2º y el 6º.

Pregunta 15

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de los siguientes fármacos de uso habitual en TRA actúa sobre el ovario?
Seleccione una:

a. Antagonista estrogénico. 
b. Análogos de la GnRH. 
c. Progestágenos. 
d. Estrógenos. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro.
La respuesta correcta es: Antagonista estrogénico.

Pregunta 16

Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuántos ciclos de inseminación artificial se aconsejan antes de plantearse otro tipo de tratamiento?
Seleccione una:

a. 3. 
b. 4. 
c. 5. 
d. 6. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Inseminación artificial /Inseminación artificial homóloga (IAH).
La respuesta correcta es: 4.

Pregunta 17

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué tasa de embarazo presenta un primer ciclo de FIV?
Seleccione una:

a. 10 – 25%. 
b. 20 – 30%. 
c. 25 – 50%. 
d. 30 – 65%. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro.
La respuesta correcta es: 25 – 50%.

Pregunta 18

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En cuál de los siguientes casos habrá mayor riesgo de sufrir SHO?
Seleccione una:

a. Mujer de 28 años que logra embarazo mediante TRA. 
b. Mujer de 37 años que logra embarazo mediante TRA. 
c. Mujer de 28 años que no logra embarazo mediante TRA. 
d. Mujer de 37 años que no logra embarazo mediante TRA. 



Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Fecundación in vitro / Fecundación in vitro mediante 
microinyección intracitoplasmática espermática (ICSI).
La respuesta correcta es: Mujer de 28 años que logra embarazo mediante TRA.

Pregunta 19

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Si en el contexto del estudio de una pareja estéril se sospecha de la presencia de alteraciones 
genéticas:
Seleccione una:

a. Se informará a la pareja de que no podrán someterse a una técnica de reproducción asistida. 
b. Se solicitará un cariotipo. 
c. Se aconsejará realizar una FIV con posterior selección de embriones. 
d. Se aconsejará la amniocentesis si hay embarazo. 

Retroalimentación

Epígrafe Valoración de la pareja estéril / La primera visita.
La respuesta correcta es: Se solicitará un cariotipo.

Pregunta 20

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuántos hijos pueden nacer de una misma donante de óvulos?
Seleccione una:

a. 3. 
b. 6. 
c. 9. 
d. La ley no regula el número de hijos, sino el número de donaciones a realizar por una misma 

donante. 

Retroalimentación

Epígrafe Intervención terapéutica / Donación de ovocitos.
La respuesta correcta es: 6.
Finalizar revisión

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=94495
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